
2021年度　認定校アンケート　回答結果 回答率 43% （認定校194校中、84校） 2021.7.15現在

　お忙しいところ、アンケートにご協力いただきありがとうございました。

　皆様よりいただいた回答につきまして、まずは簡単にご報告させていただきます。

　詳細な情報等につきましては、整理してから改めてご報告いたします。

質問１． その他の回答

☆ 対面とオンライン両方を活用した

◎ 内容や日程、時間を変更や縮小して対面で行った

◎ 代替として、障がい者スポーツセンター見学を行った

◎ 日常の中で、障害のある人との交流をレポートにしてもらった

◎ 各自ボランティアに参加

◎ これから実施する予定（繰り越し含む）

○ 県ボッチャ協会によるスポーツ教室を実施した

○ 視聴覚資料で代替した（テレビ、インターネットの情報）

○ 座学で教科書内容を理解するように試みた

○ 内容を変更して補講を行った

・ 障がいのある方のオンラインの環境が整わず実施できなかった

・ コロナ感染防止の観点から控えざるを得なかった

・ 資格取得希望者がおらず、実施されなかった

・ 交流をお願いしている施設の方が難しいと判断しできなかった
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13% 対面で交流した

オンラインを活用し非対面で交流した

交流ではないが、別の方法や資料で代替した

状況や環境が整わず、実施出来なかった

※その他の回答を種類分けして4項目にまとめました
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対面で予定通り行えた

対面での活動が例年より少なかった（少しは行えた）

対面での活動が出来なかったので、別の方法で行った

全く活動が出来なかった



質問６． その他の回答（回答数1のもの）

・ 講師やゲストをお願いできる候補者リスト

・ 「フリーで」使用でき、「短く」「要点のみ（競技の簡単な説明のみなど）」の動画

・ 各項目に応じたオンデマンド教材

・ 教材用スライド

・ 対象者との交流

質問８． その他の回答（回答数1のもの）

・ 障がい者スポーツの国外の動向など

・ 地域連携、特に障がい者スポーツ協会や指導者協議会、競技団体と連携した実習の進め方など

・

また、スポーツに関わるレベルにない人をどう拾い上げるのか

・ コロナ禍における授業の仕方について

・ 各校の資格取得状況

アスリートではない障がいのある人たちがどのように活動をしているのか、支援できるのか。
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障がい者スポーツ指導員基準カリキュラム内容の解説

障がい者スポーツセンターの見学

障がい者スポーツの体験

認定校学生の活動報告

障がい者スポーツ指導者やパラアスリートの講演

障がい者スポーツの現状や国内の動向

卒業後の障がい者スポーツ活動報告

認定校の障がい者スポーツ関連授業や実習の実例

回答数（複数回答可）
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特になし

リーフレット、パンフレット

書籍

障がい者スポーツ指導方法の手引き

障がい者スポーツ用具

DVD、動画

回答数（複数回答可）


